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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број:5097 Е 03.01-129544/13-2020
Обреновац 04.08.2020.
          
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0438-2020 (199/2020),за набавку добара : Нивостати, сонде, мернорегулациона опрема разна ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.3.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Поштовани,
Молим вас за појашњење позиције 2 тендера:
Захтева се сонда RF NIVO RF3100 *A03LA2AZ1.
Та сонда на себи нема никакву "сигнализацију са спољне стране сонде" коју помињете. Да ли можете да појасните да ли је то нека додатна сигнализација која није део поменутог кода и каква треба да буде ("видљива са 20 метара" – није баш довољно прецизно)?

ОДГОВОР 1: Поштовани додатна сигнализација није део поменутог кода.
На до сада набављаним и код нас кориштеним сондама тражена сигнализација је долазила на алуминијумском стубу (адаптеру) монтираном на кућиште РФ уређаја у облику ЛЕД сигналне лампе (мултиколор лампа са бојама сигнализације траженим кроз техничку спецификацију ЈН). Додатна сигнализација са свим својим елементима мора бити монтирана на сам РФ уређај (и функционалана) у тренутку испоруке. 
Сонде могу да се погледају на објекту ТЕНТ А уколико је то потребно.
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