
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: (број 5097-Е.03.01-14762/6-2021 
Обреновац, 14.11.2020године
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0595/2020 (1507/2020) за набавку добара:  
“ Проширење система техничке заштите на објектима Огранка ТЕНТ“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ бр.1 
У ставци 4 техничке документације сте навели “Меморијске MicroSDHC кaртицe кaпaцитeтa 32GB, клaсa 10, SD адаптер, USB читалч”” комад  80”

Да ли је потребно понудити:

a) MicroSDHC картицу и адаптер и USB читач као један производ?

b) MicroSDHC картицу и адаптер и USB читач као два производа, где би један производ био MicroSDHC картица и адаптер, док би други производ био USB читач?

c) MicroSDHC картицу и адаптер и USB читач као три различита производа?

Уколико је потребно понудити као два или три производа молим Вас да измените конкурсну документацију како би цене могле бити уписане у одговарајућа поља
OДГОВОР бр.1 
Наруцилац ће боље дефинисати тачку 4, кроз измену техничке документације за Партију 1.

Тачка  4, мења се и гласи:
	4
	Картица
Меморијске MicroSD кaртицe кaпaцитeтa 32GB, клaсa 10
	комад
	80


ПИТАЊЕ бр.2 

У ставци 4 техничке документације сте навели “Меморијске MicroSDHC кaртицe кaпaцитeтa 32GB, клaсa 10, SD адаптер, USB читалч”” комад  80”

Како се USB читач користи за читање меморијских картица које су извађене из камере, а претпостављамо да нећете у исто време читати запис са свих 80 камера, да ли је могуће понудити један комад USB читач?

Уколико је ваш одговор потврдан молим Вас да измените конкурсну документацију како би могла да се упише јединична цена УСБ читача, тј како би цене могле бити уписане у одговарајућа поља.
OДГОВОР бр.2 

	 Наручилац се определио да тражи само: “ Меморијске MicroSD кaртицe кaпaцитeтa 32GB, клaсa 10 „ , кроз горе поменуту измену за ставку 4. Техничке спецификације  и није потребно нудити USB читач.
      ПИТАЊЕ бр.3 

 На страни 8 треће измене и допуне конкурсне документације сте навели следеће “Teрминaл зa кoнтрoлу приступa  могућа интеграција са постојећим системом контроле приступа”

На страни 9 треће измене и допуне конкурсне документације сте навели “Екстерна антена  …. могућа интеграција са постојећим системом контроле приступа”

На страни 12 треће измене и допуне конкурсне документације сте навели “НАПОМЕНА: Понуђeна опрема (ставка 21 и 22) мора бити компатибилна са постојећим PACS (Pupin Access Control Sistem) систему контроле приступа и евиденције радног времена.*

Молим Вас да објавите детаљну техничку спецификацију PACS (Pupin Access Control Sistem) система контроле приступа и евиденције радног времена, како би потенцијални понуђачи знали да ли ће терминал и еxтерна антена коју нуде бити компатибилна.

Потребна је детаљна техничка спецификација вашег постојећег и хардвера и софтвера.

    OДГОВОР бр.3
Наруцчилац користи терминал за регистрацију радног времена ITGsr-06, екстерну антену ITGant-08. Детаљније информације можте  пронаћи на сајту произвођача IMP Automatika.

Наведено појашњење сматра се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                                                                                    
У складу са наведеним појашњењем Комисија ће израдити измену конкурсне документације и обавештење о продужетку рока за доставу понуда исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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