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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0595/2020 (1507/2020) за набавку добара:  
“ Проширење система техничке заштите на објектима Огранка ТЕНТ“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 6
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ бр.1 
Закон о јавним набавкама („Службени гласник РС“ 91/19) у члану 36 каже да „Наручилац може да одлучи да предмет јавне набавке обликује у више партија на основу објективних критеријума (према врсти, количини, својствима, намени, месту или времену извршења и сл.), при чему одређује предмет и обим поједине партије, узимајући у обзир могућност учешћа малих и средњих предузећа у поступку јавне набавке када је то оправдано.“

Одредили сте да у јавној набавци „Проширење система техничке заштите на објектима Огранка ТЕНТ по партијамa:“ креирате партију 1 која гласи „Партија 1. Опрема за системе видео надзора и приступне контроле“

У поменуту Партију 1 сте осим опреме и инсталационог материјала за систем видео надзора и опреме и инсталационог материјала за контролу приступа одлучили да сврстате и алат који ни по једном основу не спада ни у систем видео надзора ни у систем приступне контроле.

- „Eлeктричaрски кoфeр – Aлaт“ не спада у опрему и инсталациони материјал за системе видео надзора и приступне контроле.

- „Сeт aкумулaтoрскa бушилицa-чeкић + бушилицa . Aкумулaтoрскa бушилицa-чeкић“ не спада у опрему и инсталациони материјал за системе видео надзора и приступне контроле.

- „10-дeлoвa кoмплeт бургиja и длeтa“ не спада у опрему и инсталациони материјал за системе видео надзора и приступне контроле.

- „Сeт прибoрa 34 кoмaдa“ не спада у опрему и инсталациони материјал за системе видео надзора и приступне контроле.

- „Чeoнa лaмпa“ не спада у опрему и инсталациони материјал за системе видео надзора и приступне контроле.

Молим Вас да у складу са начелом обезбеђивања конкуренције и начелом једнакости понуђача избаците из Партије 1 опрему која не спада у системе видео надзора и приступне контроле.

OДГОВОР бр.1 

	Наручилац ће на захтев потенцијалног понуђача иземенити техничку спецификацију и избацити следеће ставкe за Партију 1 на позицијама:14,15,16,17 и 18.
Наведено појашњење сматра се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                                                                                    

У складу са наведеним појашњењем Комисија ће израдити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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