


ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01- 173067/7-2020
Датум: 26.05.2020

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 358/2020 (3000/0900/2020) за набавку услуга
Услуга текућег и ремонтног одржавање на допреми угља 1 и 2 и подизање и спуштање терета и покривање и откривање бункера бл. А1-А6 ТЕНТ-А на захтев заинтересованог лица даје:
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
У ТАЧКИ 6 ДОДАТНИХ УСЛОВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, ЗА СТАВКЕ 7.5, 7. 6, 7.11 И 7.12, ПОРЕД СТРУЧНОГ НАЛАЗА, ПОТРЕБНО ЈЕ ДОСТАВИТИ И УПОТРЕБНУ ДОЗВОЛУ АКРЕДИТАЦИОНОГ ТЕЛА. 
ДА ЛИ ЈЕ ДА БИ СЕ ОВАЈ УСЛОВ ЗАДОВОЉИО, МОГУЋЕ ДА ДОСТАВИМО САМО ВАЖЕЋИ СТРУЧНИ НАЛАЗ ЗА ТРАЖЕНА СРЕДСТВА?

ОДГОВОР 1: 
За услов који се односи на подтачку 7.5 Ручна дизалица са сајлом носивости (1,6 т; 3,2т и 5т),   7.6 Ручна дизалица са галовим ланцем 0,8т и 1,5т,  7.11 Виљушкар носивости 10т  и  7.12. Преносна дизалица (електрично витло) за извлачење и увлачење транспортних трака носивости 3т и 5т са стручним налазом и употребном дозволом издатом од стране овлашћеног лица - Акредитационог тела потребно је приложити доказ из ког се види да је урађен стручни налаз од стране правног лица са лиценцом које је обавило прегледе, провере и издало стручни налаз.
У садржини документа према Закону о безбедности и здравља на раду (''Службени гласник РС'', бр. 101/05, 91/15 и 113/17) и Правилнику о поступку прегледа, провере опреме за рад и испитивања услова (''Службени гласник РС'', бр. 94/06, 108/06, 114/14 и 102/15), уписано је утврђено стање опреме за рад и оцена методологија превентивних и периодичних прегледа и провере опреме за рад. 
На основу тога у извештају уписују се примедбе и недостаци ако постоје, а ако је закључено да су на опреми за рад прописане мере за безбедност и здравље на раду и ако је испитана опрема безбедна за употребу, то се сматра да је урађен стручни налаз и издата употребна дозвола за рад, коришћење, што значи да је довољно доставити стручни налаз јер се у истом наводи и да је опрема безбедна за употребу и коришћење. 
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