


ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01- 173067/9-2020
Датум: 01.06.2020

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 358/2020 (3000/0900/2020) за набавку услуга
Услуга текућег и ремонтног одржавање на допреми угља 1 и 2 и подизање и спуштање терета и покривање и откривање бункера бл. А1-А6 ТЕНТ-А на захтев заинтересованог лица даје:
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

1.
ПИТАЊЕ 1: 
У ТАЧКИ 6 ДОДАТНИХ УСЛОВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, ЗА СТАВКЕ 7.5, 7. 6 и 7.7 траже се средства различитих носивости.
Да ли је тражени број комада укупан или се односи на број за сваку носивост дизалице посебно? Нпр. Хидраулична дизалица 10т,50т И 100т-2 ком или по 2 ком од сваке носивости?

ОДГОВОР 1: 
Собзиром да Понуђач пружа услугу истовремено на две допреме угља, односно одржавање на допреми 1 и допреми 2, које су физички одвојене у делу истовара, претовара и транспорта са припадајућим транспортерима (транспортним тракама) захтев се мења да Понуђач располаже следећим неопходним техничким капацитетом:

7.5 Ручна дизалица са сајлом носивости (1,6 т; 3,2т и 5т) са стручним налазом  и употребном дозволом издатом од стране овлашћеног лица -Акредитационог тела: за сваку носивост по 2 комада;
-              7.6 Ручна дизалица са галовим ланцем 0,8т и 1,5т са стручним налазом и употребном дозволом издатом од стране овлашћеног лица -Акредитационог тела: за сваку носивост по 2 комада;
-              7.7 Хидраулична дизалица 10 т, 50 т и 100 т са стручним налазом:  за сваку носивост по 1 комад;

2.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измену и допуну конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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