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Нацрт Акционог плана ЈП Електропривреда Србије у области заштите и унапређења животне средине за период 2016-2025. године

(Резиме)

Заштита животне средине је неизоставни део пословања и стратешких опредељења Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ (ЈП ЕПС). По обиму и сложености пројеката, уложеним средствима и постигнутим ефектима, ЈП ЕПС је лидер у заштити животне средине у Републици Србији и окружењу.

Потписивањем Уговора о оснивању Енергетске заједнице југоисточне Европе (ЕЗ ЈИЕ) и доношењем одговарајућих националних прописа, усклађених са релевантним директивама Европске уније (ЕУ), Република Србија и ЈП ЕПС су прихватили обавезе да рад свих производних капацитета и делова електроенергетског система ускладе са одговарајућим стандардима ЕУ у области заштите животне средине. Пројекти који су реализовани у периоду 2003–2016. године или који су у фази реализације или ће њихова реализација бити започета и завршена у периоду до 2025. године, створиће услове за несметан процес интеграције Републике Србије у ЕУ.
Пословодство и запослени у ЈП ЕПС-у потпуно су свесни значаја и неопходности темељног праћења и спровођења прокламоване политике Европске уније и читаве међународне заједнице у борби за очување животне средине, смањивање и спречавање негативних утицаја на промену климе, прекограничног преноса загађујућих материја и низа негативних последица на ближе и даље окружење. „Електропривреда Србије“ се придржава принципа одрживог развоја прихватaјући све стандарде и регулативу Европске уније и националног законодавства у области заштите животне средине.

Такво опредељење се потврђује израдом Акционог плана ЈП ЕПС у области заштите и унапређења животне средине за период до 2025. годинe. Документ представља преглед актуелног стања, потреба и обавеза ЈП ЕПС у овој области, као и активности које ће се реализовати до 2025. године како би се утицај на животну средину смањио до нивоа предвиђених прописима ЕУ. 

Овај документ ЈП ЕПС прати стратешки правац Републике Србије који је дефинисан и исказан у националним документима: 
· Стратегија одрживог развоја Републике Србије; 
· Стратегија развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. године; 
· Национална стратегија Републике Србије за апроксимацију у области животне средине; 
· Стратегија увођења чистијих производњи у Србији; 
· Национални Акциони план заштите животне средине (NEAP); 
· Програм остваривања Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. године за период од 2017. до 2023. године;
· Уговор о оснивању Енергетске заједнице ЈИЕ.

Документ садржи информације o следећем:
· актуелном стању у области заштите животне средине и кључних социјалних питања;
· синтези норми које ЈП ЕПС треба да испуни у овим областима; 
· прегледу реализованих послова у периоду од 2003. године и у току 2016. године;
· прегледу утрошених средстава и остварених резултата;
· прегледу преосталих послова;
· планираним активностима и
· потреби изналажења финансијских аранжмана за реализацију планираних пројеката. 
Документ се састоји од следећих целина: 

1. Увод (основне информације о компанији, као и законске обавезе које компанија треба да испуни како би била део јединственог тржишта електричне енергије ЈИЕ);

2. Стање животне средине у ЈП ЕПС од 2003. године (анализа главних аспеката животне средине уз преглед реализованих пројеката);

3. Стање животне средине у ЈП ЕПС – актуелно стање и капацитети за заштиту животне средине у фази реорганизације;

4. Управљање социјалним питањима – корпоративна друштвена одговорност, жалбени поступак, поступак експропријације, комуникација са заинтересованим странама и односи с јавношћу; 
5. Акциони план – Акциони план заштите и унапређења животне средине и социјалне заштите;

6. Закључак – закључна оцена.
У Анексима документа Акциони план заштите и унапређења животне средине ЈП Електропривреда Србије за период 2016-2025. године систематизоване су:

· информације о реализованим инвестиционим пројектима од 2004. године (Анекс 1); 
·  карактеристичне студије случаја неких реализованих пројеката (Анекс 2);  
· листе реализоване инвестиционо-техничке документације од 2004. године (Анекс 3);

· преглед законског оквира Републике Србије и Европске уније из области животне средине од значаја за ЈП ЕПС (Анекс 4)

· пројектни предлози елаборирани према међународним стандардима (Анекс 5)
· графички прилози (Анекс 6),
· значајни индикатори животне средине (Анекс 7)
· листа консултоване литературе која је коришћена приликом израде Акционог плана (Анекс 8). 

Основни подаци о ЈП ЕПС 

Организација

Оснивач ЈП ЕПС је Република Србија, и права Оснивача остварује Влада Републике Србије. Органи Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ су Надзорни одбор и директор. Надзорни одбор и директора именује Влада Републике Србије. ЈП ЕПС има седам извршних директора које бира директор. 

Јавно предузеће „Електропривреда Србије” је оснивач Оператора дистрибутивног система „ЕПС Дистрибуција” д.о.о. Београд. Привредно друштво „ЕПС Трговање" д.о.о. Љубљана, основано је 1. јула 2014. године као прво ПД које је ЈП ЕПС основао у иностранству ради трговине електричном енергијом.

ЈП ЕПС је вертикално организовано предузеће, које је једини оснивач два зависна привредна друштва и три јавна предузећа на Косову и Метохији. Од јуна 1999. године ЈП ЕПС није у могућности да управља својим капацитетима на Косову и Метохији.
Мисија 
Сигурно снабдевање купаца електричном енергијом, под тржишно најповољнијим условима, уз стално подизање квалитета услуга, унапређење бриге о животној средини и увећање добробити заједнице.
Визија

Друштвено одговорна, тржишно оријентисана и профитабилна компанија, конкурентна на европском тржишту и са значајним утицајем у региону, препозната као поуздан партнер домаћим и међународним компанијама.

Циљеви:

· поуздана производња и снабдевање купаца електричном енергијом у складу са условима испоруке;

· организационо, техничко-технолошко и економско-финансијско унапређење;

· реализација програма за заштиту животне средине и повећање енергетске ефикасности који ће испоштовати националну регулативу и очекиване стандарде ЕУ;

· корпоративизација ЈП ЕПС уз очување и јачање интегритета компаније, постепена власничка трансформација и стратешко партнерство на појединим развојним пројектима;

· учешће у интерном и регионалном тржишту електричне енергије и успостављање утицајне позиције у региону.

Делатност

Претежна делатност ЈП ЕПС је снабдевање електричном енергијом и трговина електричном енергијом. ЈП ЕПС обавља и делатности производње електричне енергије и производње електричне и топлотне енергије у комбинованом процесу, као и делатности експлоатације лигнита. Према процењеној вредности капитала и броју запослених радника (са запосленима са Косова и Метохије), ЈП Електропривреда Србије представља највеће предузеће у земљи.

Производња угља

ЈП ЕПС производи угаљ у колубарском и костолачком угљеном басену. Угаљ произведен у рударском басену „Колубара“ омогућава да се произведе око 53% електричне енергије у ЈП ЕПС, а угаљ са костолачког копа обезбеђује још око 17% производње електричне енергије. Максимална годишња производња угља у ЈП ЕПС остварена је 2011. године и износила је 40,3 милиона тона угља док се просечна производња креће од 37 до 40 милиона тона угља. Рударски басен „Колубара“ производи у просеку од 29 до 31 милион тона угља. Костолачки угљени басен производи просечно око 9 милиона тона угља.
Производња електричне енергије

ЈП EПС je нajпoуздaниjи oслoнaц eнeргeтскoг систeмa Републике Србиje. У 2016. години произведено је 36.461 GWh електричне енергије. Кaпaцитeти зa прoизвoдњу eлeктричнe eнeргиje којима управља ЈП ЕПС су укупнe снaгe 7.326 MW. У 8 термоелектрана произведе се око 70% електричне енергије у Србији, док се око 30% добија из 16 хидроелектрана. Максимална годишња производња електрана којима управља ЈП ЕПС, посматрано од 1990. године, остварена је 2013. године - 37.433 GWh електричне енергије. У периоду од 2003. године руководство ЈП ЕПС је донело низ веома значајних одлука које су створиле услове за рехабилитацију и модернизацију производних капацитета, чији је циљ био повећање производње електричне енергије и обезбеђивање редовног и стабилног снабдевања свих купаца из електрана којима управља ЈП ЕПС. Сваки од тих пројеката је обухватао и унапређење заштите животне средине и примену најсавременијих технологија за смањивање негативних утицаја на животну средину у окружењу објеката ЈП ЕПС-а.  

Табела 1. Производња електричне енергије у електранама којима управља ЕПС
	*Година
	Производња електричне енергије (GWh)*

	2003.
	30.108

	2008.
	35.039

	2013.
	37.433

	2016.
	36.461


*Од 1999. године ЈП ЕПС не управља радом капацитета на Косову и Метохији.

Дистрибуција електричне енергије

Почевши од 18. 11. 2015. године, „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, као привредно друштво са енергетском делатношћу дистрибуције електричне енергије и управљањем дистрибутивним системом, своју делатност обавља преко Управе, са укупно 33 огранка који су територијално распоређени у оквиру пет дистрибутивних подручја (ДП): ДП Београд, ДП Нови Сад, ДП Краљево, ДП Ниш и ДП Крагујевац. Укупна испоручена електрична енергија преко дистрибутивне мреже у 2016. години износила је 26.344 GWh. Од укупно испоручене енергије, купцима у категорији домаћинстава испоручено је 13.931 GWh (52,9%), док је осталим купцима испоручено 12.413 GWh (47,1%). 
Реструктурирање компаније

ЈП ЕПС је током 2014. године започело процес трансформације који обухвата организационе промене и финансијску консолидацију компаније. Трансформација је настављена и током 2015. године када је спроведена најсвеобухватнија реорганизација у историји ЈП ЕПС. Организациона промена ЈП ЕПС и његових 13 зависних привредних друштава која су пословала у Републици као ЕПС Група повезана капиталом, извршена је тако да су од постојећих 14 правних субјеката (ЈП ЕПС као контролно и 13 зависних привредних друштава) организовани:

· ЈП ЕПС у којем се обавља делатност – производња електричне енергије, производња угља, снабдевање електричном енергијом на велико и снабдевање крајњих купaца, 

· ЕПС Дистрибуција, д.о.о. Београд који обавља делатност дистрибуције електричне енергије и управљања дистрибутивним системом (ОДС) који има положај зависног - контролисаног друштва у оквиру ЕПС Групе;

· „ЕПС Трговање“, д.о.о. Љубљана, као посебан правни субјект основан за трговину – снабдевање електричном енергијом на тржишту (на велико) у Словенији са положајем страног правног лица.

ЈП ЕПС наставља да усклађује своју организациону структуру и правну форму у циљу унапређења организације рада, финансијске и пословне консолидације, као и јачања положаја ЈП ЕПС на тржишту електричне енергије.
Утицаји на животну средину

Најважнији енергетски ресурс Републике Србије је угаљ, пре свега нискокалорични лигнит који се користи за производњу електричне енергије. Стога, производним портфељом ЈП ЕПС доминирају термоелектране које имају и највећи утицај на животну средину, пре свега, на ваздух. Нежељене последице огледају се у испуштању емисија сумпор-диоксида, оксида азота и прашкастих материја, као и угљен-диоксида.

Најзначајнији аспекти утицаја на животну средину су:
· емисије загађујућих материја у ваздух, воду, земљиште и подземне воде; 
· управљање отпадом, управљање хемикалијама;
· бука и вибрације и 
· остали физички утицаји.
 У заштиту животне средине у периоду од 2003.-2016. године, ЈП ЕПС је инвестирао више од 322 милиона евра. Значајан део средстава обезбедиле су Европска комисија и друге међународне финансијске институције, а део средстава је обезбедила и сама компанија. Фонд за заштиту животне средине Републике Србије, у који ЈП ЕПС редовно уплаћује законом предвиђена средства, усмерио је у ЕПС-ове пројекте 13,05 милиона евра. 

Инвестиције којима је смањен негативан утицај на земљу, ваздух и воду у близини објеката ЈП ЕПС-а, биле су у функцији поштовања обавеза домаћих и законских прописа ЕУ, као и обавезујућих међународних уговора и конвенција. 

Ваздух

У термоенергетским објектима на 14 блокова реконструисани су електрофилтери у циљу смањења емисија прашкастих материја у ваздух, чиме је њихов рад усаглашен са законским захтевима у погледу граничних вредности емисија прашкастих материја. Инвестирано је у:

· ТЕ „Никола Тесла А“, свих шест блокова;

· ТЕ „Никола Тесла Б“, оба блока; 

· ТЕ „Колубара“, блок 5;  

· ТЕ „Костолац А (ТЕКО А), оба блока;

· ТЕ „Костолац Б“ (ТЕКО Б), оба блока; 

· ТЕ „Морава“.

Реализацијом приоритетних пројеката у области заштите животне средине у периоду 2003-2016. године, значајно је унапређена заштита ваздуха:

· смањене емисије прашкастих материја на захтевани ниво у складу са Large Combustion Plant Directive LCP (Directive 2001/80/EC) до 50 mg/Nm3.

· годишње емисије честица у ваздух смањене шест пута у односу на период пре инвестиционих пројеката;

· смањена загађеност ваздуха у околини Обреновца, Костолца и околних насеља.

У циљу смањења емисије сумпор-диоксида (SO2) у термоелектрани „Никола Тесла“ (ТЕНТ) испод 200 mg/Nm3, планирана је уградња постројења за одсумпоравање димних гасова на свим блоковима у Огранку ТЕНТ (електране А и Б ). Прво ће се изградити постројење за четири блока укупне снаге 1.356 MW у ТЕНТ А (блокови 3–6), уз помоћ кредита који је ЈП ЕПС добио од Јапанске агенције за међународну сарадњу (JICA). Емисије сумпор-диоксида биће смањене девет пута.
У циљу смањења емисија SO2 у термоелектранама „ТЕ-КО“ Костолац, завршена је изградња постројења за одсумпоравање димних гасова у ТЕКО Б, а у плану је изградња постројења и на локацији ТЕКО А.
Почетком примене нових, стриктнијих граничних вредности за емисије NOx неопходно је да се у ТЕ ЕПС примене примарне мере (уградња савремених „low-NOx“ горионика и реконструкција млинова за угаљ), а у неким случајевима и секундарне мере како би се емисије азотних оксида довеле у сагласност са законским ограничењима. Денитрификација је урађена или је у току на четири блока - завршена је на блоковима А3 и А5 у ТЕНТ А и блоку Б1 у ТЕ Костолац Б, а за блок 4 у ТЕНТ А је предвиђена за реализацију у 2018. години). У наредном периоду денитрификација ће бити урађена и на блоку А6 у ТЕНТ А, блоковима Б1 и Б2 у ТЕНТ Б и блоку Б2 у ТЕ Костолац Б. 
Сва термоенергетска постројења топлотне снаге веће од 50 MWth имају обавезу континуираног мерења емисије сумпор-диоксида, азотних оксида и прашкастих материја у ваздух. 
ЈП ЕПС даје свој допринос борби против климатских промена, првенствено кроз пројекте технолошког унапређења система, применом мера енергетске ефикасности, као и повећањем капацитета за производњу из обновљивих извора енергије. Такође, средином 2017. године започео је пројекат успостављања система зa праћење и извeштaвaњe о eмисиjама СO2 у JП EПС – MRV систем према захтевима европске регулативе у вези ЕУ ЕТС. Термоенергетска постројења ЈП ЕПС су у 2015. години емитовала око 28,5 милиона тона CO2. Највећу количину емитовале су термоелектране ТЕНТ-а (око 21,4 милиона тона), па потом термоелектране у Костолцу (око 7 милиона тона).
Земљиште и вода

Постројења ЈП ЕПС својим радом утичу на квалитет подземних и површинских вода. Смањење негативног утицаја рада термоенергетских постројења спроводи се реализацијом низа активности, као што је изградња система за пречишћавање отпадних вода и измена система за сакупљање, транспорт и одлагање пепела. Изградња постројења за третман отпадних вода завршена је у ТЕНТ А, док је у ТЕ „Костолац Б“ реализација пројекта почела. У наредном периоду планирано је да се такво постројење изгради у ТЕНТ Б. 
Поремећај физичко-хемијских параметара отпадних вода се углавном односи на повећање температуре воде пре испуста у реципијент, мада се у периоду од 2003. године ретко дешавало да температура воде након испуста буде повишена за више од 3°С, што је гранична вредност за термичко загађење. Отпадне воде од хидрауличког транспорта пепела и шљаке код термоелектрана које примењују стару технологију хидрауличког транспорта „ретке″ суспензије пепела и воде (1:10), се у виду преливних и дренажних вода испуштају индиректно или директно у водопријемник. Код маловодног транспорта суспензије пепела и воде (1:1) који се примењује на ТЕНТ Б и ТЕ „Костолац Б“, нема испуштања преливних и дренажних вода у реципијент, већ се ове воде у зимском периоду акумулирају, а у летњем користе за квашење депоније пепела. 
Контрола квалитета отпадних вода у термоенергетским постројењима и њихов утицај на водопријемнике и подземне воде врши се минимум четири пута годишње од стране акредитованих лабораторија. Такође, спроводи се редовна контрола утицаја депонија пепела и шљаке на квалитет подземних вода испитивањем квалитета вода у пијезометрима и сеоским бунарима који се налазе у околини депонија. Нова технологија маловодног транспорта и одлагања пепела и шљаке је уведена у ТЕНТ Б, ТЕ „Колубара“ блок 5, ТЕ „Костолац А“ и у ТЕ „Костолац Б“. Модернизација система транспорта пепела биће реализована и у ТЕНТ А. 
Са аспекта загађења земљишта и подземних вода, завршетком израде две започете студије „Мониторинг система уљних када и јама у постројењима ЈП ЕПС са циљем спречавања загађења животне средине“ и „Мониторинг контаминације земљишта око резервоара и претакачких станица течних горива и складишта уља и мазива“ требало би да се омогући тачан увид у ситуацију у овом аспекту животне средине и планирање даљих корака на бази правих информација. На локацији ТЕ-ТО „Сремска Митровица“ у склопу друге наведене студије установљено је загађење земљишта са минералним уљима, док на осталим локацијама нису забележени резултати који би указивали на контаминацију земљишта. Осим истраживања спроведених кроз ове две студије, спорадично су рађене анализе тла и подземних вода, углавном по налогу инспекцијских органа. Референтни параметри добијени овим анализама на локацијама ЈП ЕПС нису прелазили вредности које захтевају ремедијационе активности.

Управљање отпадом

У организационом погледу, управљање отпадом (процедуре, евиденција, привремено складиштење, збрињавање) је системски добро решено у ЈП ЕПС. Интеграцијом предузећа извршено је концентрисање значајних материјалних, финансијских и људских ресурса за управљање отпадом и у току је њихова оптимизација. 
Значајан проблем у овој области који није решен представља пливајући отпад који се сакупља на хидроелектранама. Иако пливајући отпад није директна последица рада постојења ЈП ЕПС, нити је компанија одговорна за њега, тај отпад може да ствара проблеме у раду електрана. Нарочито велики проблем представљају велике количине пливајућег отпада на депонији у хидроелектрани Ђердап. То је препознато као проблем и предузете су мере да се он реши. 
У области дистрибуције електричне енергије, Оператор Дистрибутивног система „ЕПС Дистрибуција“ између осталог спроводи активности за привремено складиштење и разврставање отпада, уградњу сепаратора за отпадне зауљене воде на ТС, деконтаминацију трасформатора контаминираних са PCB, као и активности на отуђењу опасног отпада, карактеризацији отпада, пражњењу уљних јама и санацији контаминираног земљишта. Реализоване су студије управљања опасним материјама, као и управљања, збрињавања и могућности валоризације отпада.
Такође, врше се мерења електричног и магнетног поља у трансформаторским станицама „ЕПС Дистрибуције“ и у њиховој близини, као и на карактеристичним местима на дистрибутивној мрежи, као мерење буке у трафостаницама.

PCB уља 

ЈП ЕПС, како у оквиру производног, тако и дистрибутивног сектора има значајне количине PCB опреме, које је у обавези да замени или деконтаминира и да збрине настали отпад на прихватљив начин по животну средину. У протеклом периоду је доста урађено на извршењу ових обавеза (испитивања, план замене, пријављивање идентификоване опреме, замена, деконтаминација и збрињавање значајнијег дела опреме). У току је реализација пројекта под називом „Пројекат IPA 2008 Подршка заштити животне средине у енергетском сектору (Environmental Protection at the Electric Power of Serbia – EPS) – решавање проблема електричних уређаја пуњених PCB уљима у ЕПС“. Циљ пројекта је да идентификује и створи услове за замену опреме контаминиране PCB уљима (трансформатори 35/х kV и 110/х kV и кондезаторске батерије) и њено сигурно збрињавање, као и ремедијација контаминираног земљишта и околине. Планирано је да се пројекат заврши крајем 2018. године. Наставиће се испитивање и преостале опреме, пре свега трансформатора 20/0,4 kV и 10/0,4 kV, као и земљишта у околини контаминираних уређаја. Кад се утврди стање на тој опреми, ЈП ЕПС ће сву контаминирану опрему да замени и трајно збрине или је декомтаминира, уз евентуалну потребу ремедијације контаминираног земљишта. 
Друштвено одговорно пословање

Поред међународних акта која га обавезују, ЈП ЕПС своје пословање и акте треба да усклађује и са државном политиком у овој области која је утврђена Стратегијом развоја и промоције друштвено одговорног пословања у Републици Србији за период од 2010 - 2015. године.

Као земља која тежи да се придружи Европској унији, Република Србија је у обавези да прихвати стандарде и праксе Европске уније, што укључује и признавање и промовисање ДОП-а и његовог доприноса социјалном складу и одрживој конкурентности и развоју. 
Пословање „Електропривреде Србије“, као произвођача угља и електричне енергије који обезбеђује стабилно функционисање државе у свим њеним сегментима, дубоко залази и у социјалну сферу. У складу са том одговорношћу, компанија је међу најважније приоритете уврстила све пројекте у области заштите животне средине и смањивања негативних утицаја рада постројења ЈП ЕПС на заједницу у којој компанија послује. ЈП ЕПС, као највећа државна компанија, преузима бригу и о стварању, пре свега, материјалних услова, за очување и напредак духовних и друштвених вредности најшире друштвене заједнице.

Принципи друштвено одговорног пословања компаније уграђени су у све сегменте пословања. Следећи те принципе, ЈП ЕПС се према свим заинтересованим странама на чији рад и живот утиче или који утичу на рад ЈП ЕПС, односи на етички и одговоран начин. Квалитетна комуникација са заинтересованим странама је предуслов за решавање уочених проблема у обостраном интересу. 

За потребе системског приступа заинтересованим странама надлежна је Служба за интерну регулативу и односе са регулаторним телима и заинтересованим странама (Корпоративни послови), док су за промоцију друштвено одговорног пословања надлежни Канцеларија за друштвено одговорно пословање и Сектор за односе с јавношћу. 

У циљу унапређења друштвено одговорног пословања, ЈП ЕПС је планирало реализацију низа активности, између којих се истиче пре свега израда Стратегије друштвено одговорног пословања, прецизније дефинисање послова и организационих јединица задужених за ДОП, као и утврђивање интерних канала комуникација у циљу обавештавања заинтересованих страна о друштвено одговорној пракси компаније. 

Процес расељавања и стварање услова да расељена лица самостално остварују приходе представљају најзначајније социјалне аспекате са којим се суочава ЈП ЕПС. У контексту наведеног ЈП ЕПС послује у домену домаћег законодавног оквира. Осим тога, ЈП ЕПС је на корпоративном нивоу израдио документ „Корпоративни оквир за расељавање“, из кога ће се израђивати посебни акциони планови за расељавање специфични за локацију на којој ће се вршити расељавање. 
Развојни планови ЈП ЕПС до 2025. године 
У структури укупних резерви примарне енергије у Републици Србији угаљ учествује са 85%. 

· билансне резерве лигнита у Србији - око 16 милијарди тона

· колубарски и костолачки басен - 2,82 милијарде тона 
· Косово и Метохија – више од 13 милијарди тона (више од 76% укупних резерви угља Србије).
Велике резерве лигнита, повољни лежишни услови, низак садржај сумпора и повољан коефицијент откривке, условили су да је лигнит, који ЈП ЕПС експлоатише на својим коповима, највећи енергетски потенцијал Републике Србије. Стога је сасвим оправдано што се у Дугорочном програму експлоатације угља у басенима ЈП ЕПС-а, уз уважавање свих компоненти одрживог развоја, предвиђа да угаљ буде ослонац електроенергетске стабилности Србије. Производња угља треба да буде у функцији обезбеђивања поузданог снабдевања постојећих TE и нових заменских термоенергетских капацитета у којима ће бити примењиване наjсавременије технологије за смањивање утицаја рада ТЕ на животну средину. Такво опредељење је потврђено и у Стратегији развоја енергетике Републике Србије до 2025. године. 
Удео угља у светским резервама примарне енергије је 64%. У односу на садашње стање, према прогнозама Међународне агенције за енергију, угаљ ће и у 21. веку бити значајан енергетски извор. Све то потврђује да су опредељења ЈП ЕПС ка ревитализацији и модернизацији постојећих и изградњи савремених ТЕ које ће користити домаћи ресурс (лигнит) са аспекта националне енергетске сигурности и са аспекта учешћа угља као доминантне енергетске сировине, сасвим оправдана. Значај лигнита, као енергетског ослонца Републике Србије, не може се оспорити. 

Од укупно произведене електричне енергије на годишњем нивоу, у зависности од временских прилика, а самим тим и нивоа потрошње (коришћење електричне енергије за грејање), као и хидролошке ситуације, у капацитетима на угаљ ЈП ЕПС производи од 60% до 74%. Од 2001. године, када је почео процес обнављања, а потом и ревитализације и модернизације производних капацитета, са повећањима снаге и унапређењем заштите животне средине, а све у циљу очувања сигурности снабдевања, повећања енергетске ефикасности постројења и достизању стандарда који важе у ЕУ, производни капацитети ЈП ЕПС су на знатно вишем нивоу него пре 15 година. Томе су допринеле и инвестиције у заштиту животне средине –од око 322 милиона евра. 

У периоду до 2025. године ЈП ЕПС ће у смањење утицаја својих капацитета на животну средину инвестирати око 865 милиона евра. Најважнији пројекти усмерени су на смањење емисије загађујућих материја у ваздух из термоелектрана, што укључује прашкасте материје, сумпорне оксиде и оксиде азота. 

Инвестиције у рударству 

Инвестиције у периоду до 2025. године у сектору рударства биће усмерене на пројекте у Огранку ЈП ЕПС, РБ „Колубара“ и Огранку ЈП ЕПС, „ТЕ-КО Костолац“ (пре свега у коп „Дрмно“).

Развој производње угља се у прошлости заснивао на повећању капацитета. У наредним годинама и деценијама биће заснован на:

· управљању квалитетом; 

· енергетској ефикасности;

· продуктивности рада и 

· задовољавању европских еколошких стандарда и норми.

Највећи значај има пројекат „Унапређење стања животне средине у колубарском басену“. Пројекат вредан око 180 милиона евра састоји из три целине: БТО система за Поље „Ц“, одлагача 12.000 m3/h за међуслојну јаловину на копу „Тамнава-Западно поље“ и система за управљање квалитетом угља у западном делу колубарског басена. Пројекат треба да:

· обезбеди сигурно снабдевањем ТЕ лигнитом гарантованог квалитета за њихов поуздан и стабилан рад;

· уведе нове технологије и нову опрему на копове ЈП ЕПС;

· обезбеди да копови а потом и ТЕ раде према домаћој законској регулативи и стандардима ЕУ.

Најважнији ефекти реализације овог пројекта су:

· непосредно смањење негативног утицаја рада копова и ТЕ на животну средину и 
· подизање ефикасности целокупног енергетског сектора. 
Веома значајан део тог пројекта је управљање квалитетом угља, како би се уједначио квалитет угља за рад термоелектрана. Циљ је да се кроз процес управљања квалитетом угља омогући снабдевање термоелектрана задовољавајућим квалитетом угља, уз истовремено откопавање угља из делова лежишта, који се, без ове технологије, не би могaо употребити за стабилан рад ТЕ.
Инвестиције у термо сектору

Планиране инвестиције у сектору термоенергетских постројења односе се пре свега на ревитализацију и модернизацију производних јединица и спровођење капиталних ремонта и изградњу нових капацитета (блок 3 у ТЕ „Костолац Б“). 
Ревитализације и капитални ремонти биће реализовани у:

· ТЕ „Никола Тесла А“ (ТЕНТ А);

· ТЕ „Никола Тесла Б“ (ТЕНТ Б);

· ТЕ „Костолац А“;

· ТЕ „Костолац Б“ .

Нови капацитет који ће бити изграђен:

· ТЕ „Костолац Б“, нови блок 3. 

Инвестиције у хидросектору и у ОИЕ

Ревитализације су планиране и на свим значајнијим хидроенергетским објектима, уз проширење капацитета на ХЕ „Потпећ“ (IV агрегат) и изградњу нових капацитета. Инвестициони пројекти у дистрибутивном сегменту углавном подразумевају изградњу нових и реконструкцију, проширење и аутоматизација постојећих система, уз даљинско мерење и остале инвестиције у опрему. 

ЕПС планира да изгради соларну и ветроелектрану у Костолцу. 

Инвестиције у пројекте за заштиту животне средине 

У области заштите животне средине идентификовано је нешто мање од 50 пројеката који морају да буду реализовани до 2026. године, како би постројења ЈП ЕПС испоштовала прописе утврђене како домаћим законодавством, тако и условима који проистичу из Споразума о оснивању енергетске заједнице земаља југоисточне Европе, а затим и услове и захтеве који ће се појављивати у процесу транспозиције ЕУ регулативе током поступка преговарања и процеса придруживања Републике Србије ЕУ.

ЕПС ће створити услове да рад његових капацитета не буде ограничавајући фактор у придруживању Републике Србије Европској унији, па ће у реализацију обавеза којe су пред српском електропривредом бити инвестирано 864,2 милиона евра.
Структура пројеката из области заштите животне средине
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Структура инвестиција и најважнији пројекти

	ОБЛАСТ
	ПРЕДВИЂЕНА СРЕДСТВА
	НАЈЗНАЧАЈНИЈИ ПРОЈЕКТИ

	Заштита ваздуха
	650,5
 милиона евра
	Изградња постројења за одсумпоравање димних гасова (ОДГ) на ТЕНТ А3-А6, ТЕНТ Б1-Б2 и ТЕ Костолац А1-А2

	
	
	Примена примарних мера за deNOx на ТЕНТ А4, ТЕ Костолац Б2

	Заштита земљишта
	53,7
 милиона евра
	Прилагођавање депоније прописима Републике Србије и ЕУ на ТЕНТ A, ТЕНТ Б, ТО Прерада РБ Колубара, 

	
	
	Ремедијација Средњег Костолачког острва

	Заштита вода
	43,7

 милиона евра
	Изградња постројења за третман отпадних вода (WWTP) на ТЕНТ Б, ТЕ Костолац Б, ТО Прерада РБ Колубара, ХЕ Ђердап и ДЛХЕ

	
	
	Мониторинг површинских и подземних вода у РБ Колубара

	Управљање отпадом
	115,8
 милиона евра
	Елиминација PCB из свих постројења ЈП ЕПС

	
	
	Постројење за привремено складиштење отпада на локацијама термоелектрана ЕПС-а, ХЕ Ђердап и ДЛХЕ (по 4 локације) на дистрибутивним огранцима (20 локација)

	
	
	Решење проблема пливајућег отпада у Огранку ХЕ Ђердап и Огранку Дринско-Лимске ХЕ

	
	
	Ремедијација депоније на ТЕ Колубара и ТЕ Морава

	Реорганизација система за управљање ЗЖС и безбедности и здравља на раду
	0,5 милиона евра
	


Осам пројеката је у фази реализације за које су обезбеђена средства финансирања (296,4 милиона евра), док се 16 пројекта налази у фази припреме реализације (325,2 милиона евра - што укључује све активности од израде инвестиционе документације, припреме тендерске документације, тендера, избора понуђача, склапања уговора и обезбеђивања адекватних гаранција).
ЈП ЕПС планира да значајан део финансијских средстава (242,6 милиона евра) потребних за реализацију преосталих пројеката обезбеди из сопствених средстава, али ће се у зависности од ситуације на финансијском тржишту размотрити и могућност екстерног финансирања. Размотриће се могућности обезбеђивања техничке помоћи, преноса знања и технологија, јачања капацитета, као и начини за обезбеђивање потребних инвестиционих улагања. Пројекти се могу финансирати делом или потпуно из сопствених средстава или донација, фондова, кредита, других извора финансијских средстава.
Пројекти, који доприносе смањењу емисија загађујућих материја у ваздух утврђени су у плановима ЈП ЕПС, при чему је динамика њихове реализације дефинисана у складу са Националним планом за редукцију емисија (NЕRP- енг. National Emission Reduction Plan). Резултати успешности пројеката пратиће се поређењем планираних вредности мерљивих показатеља са почетним стањем из NЕRP-а за базни период (2008-2012) уз коришћење механизама дефинисаних документом POLICY GUIDELINES by the Energy Community Secretariat on the Preparation of National Emission Reduction Plans, из децембра 2014. године.
	
	Просечна емисија у базном периоду 2004. години (t)
	Дозвољене емисије загађујућих материја (t)
	% смањења у односу на базни период 2008-2012. године

	
	
	2021.

година
	2025. 

година
	2021. година
	2025. 

година

	сумпор диоксид
	361.155
	51.883
	33.628
	85,6
	90,7

	азотни оксиди
	46.762
	40.427
	25.097
	13,5
	46,3

	прашкасте честице
	65.686
	6.310
	3.737
	90,4
	94,3


ЈП ЕПС je припремио свеобухватан план модернизације и реконструкције, са дефинисаним неопходним мерама за усклађивање са захтевима националног законодавства и регулативама Европске уније. Сви напори су усмерени ка испуњењу општих стратешких циљева заштите животне средине у компанији, међу којима су најзначајнији:

· рационално коришћење расположивих ресурса;
· смањење емисије загађујућих материја у ваздух;
· адекватно управљање отпадом;
· третман отпадних вода;
· смањење емисије загађујућих материја у земљиште;
· јачање еколошке свести запослених и друштвене заједнице и 
· успостављање система за реаговање у случају ванредних ситуација које могу имати негативан утицај на животну средину.
