ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
На основу Статута Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ Београд (ЈП ЕПС бр. 12.01.192621/30-16 од 25.05.2016. године – пречишћен текст) и Правилника о продаји угља на велико јавним надметањем и продаји угљене прашине бр.12.01.637857/1-17 од 15.12.2017., Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд, објављује:
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРОДАЈУ УГЉА, АСОРТИМАН ГРАХ, НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ
ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: СУШЕНИ ЛИГНИТ - КОЛУБАРА, АСОРТИМАН ГРАХ – 1.200 t

Цена - 8.081,35 динара по тони.

Одлуком в.д. Директора ЈП ЕПС Београд, бр.12.01.96522/1-18 од 22.2.2018. године покренут је поступак продаје 1200 тона сушеног лигнита, асортиман грах, непосредном погодбом.
Поступак непосредне погодбе спровешће Комисија образована Решењем Директора Сектора за набавке и комерцијалне послове бр. 12.01.-29012/2-18 од 12.02.2018. године.
Право учешћа у поступку непосредне погодбе имају сва правна и физичка лица/предузетници која угаљ купују ради даље продаје на унутрашњем тржишту, лица која угаљ користе у пословне сврхе, као и страна правна лица, која испуњавају следеће услове: 
· да су регистрована код Агенције за привредне регистре;
· да су измирили доспеле пореске обавезе у складу са законом.
Сматра се да су испуњени услови за спровођење поступка непосредне погодбе ако се пријавио најмање један учесник  који испуњава услове предвиђене Јавним позивом и који је прихватио цену. 
Пријава и сва документа која се достављају морају бити на српском језику или преведена од стране овлашћеног судског тумача.

Пријава која не испуњава услове из Јавног позива сматраће се неисправном и биће одбијена.
Неблаговремене пријаве неће бити предмет разматрања и вратиће се пошиљаоцима неотворене. 
Поступку непосредне погодбе могу присуствовати законски заступници учесника, уз документ којим доказују лични идентитет, или овлашћена лица, која ће своја потписана и оверена овлашћења за учешће у предметном поступку предати пре почетка поступка непосредне погодбе уз документ којим доказују лични идентитет.

Пријаве за учешће се достављају лично или поштом у писарницу до 26.2.2018. до 10,00 часова на адреси Јавно предузеће „Електропривреда Србије“, Београд, Огранак РБ Колубара, Вреоци, Дише Ђурђевића б.б., са назнаком: „Пријава за учешће у продаји угља, асортиман грах, у поступку непосредне погодбе“.
Отварање, оцена исправности пријава и поступак непосредне погодбе биће спроведен 26.2.2018. године са почетком у 11,00 часова, у просторијама Кoмерцијалног сектора Огранка РБ Колубара у Вреоцима, Ул.  Дише Ђурђевића б.б.
Овај оглас ће бити објављен на интернет страници Продавца www.eps.rs. За све информације везане за предмет продаје, као и стручна питања, обратити се на наведене email адресе: 
                      Мирко Ђурић; mirko.djuric@rbkolubara.rs
                      Никола Росић; nikola.rosic@eps.rs
Милијана Мијаиловић; milijana.mijailovic@eps.rs
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