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[bookmark: _GoBack]Због обима и специфичности техничких спецификација, заинтересовани понуђачи их могу преузети путем следећег линка:

https://drive.google.com/drive/folders/1Gf9OW20s6oYSYQhHd3rNEZMnbM-4D3Qd?usp=sharing

Заинтересовани понуђач мора наведени линк да прекопира у било који Web претраживач (Google Chrome, Mozilla Firefox...) да би га покренуо.
Покретањем линка отвара се  GOOGLE Диск са поднасловом „Спецификација преостале опреме“.
Испод тога се могу видети 6 директоријума са следећим називима:
· Foto tereta
· Lagerstelle 1
· Lagerstelle 2
· Lagerstelle 3
· Skice
· Traverze
као и датотека: Summenliste fine.xlsx

Потребно је да заинтересовани понуђач преузме све директоријуме и датотеку, сачува у истом фолдеру и онда су у функцији сви линкови који повезују одређене терете са скицама и фотографијама.
Приликом преузимања, директоријуми ће бити запаковани ( zip Archive). Заинтересовани понуђач мора затим да отпакује ове директоријуме користећи адекватну команду (Extract Here) да би сви линкови били функционални.

Уколико је све урадио у складу са досад наведеним упутством, заинтересовани понуђач може отворити датотеку  „Summenliste fine.xlsx“.
Ова датотека се састоји од следећих 9 докумената:
1. Summe
2. Bager-BA45_final_A
3. Odlagač- AB10_final_C
4. Kl. Voz- BW_final_B
5. Kolica k.b- KW_final_B
6. Lagerstelle 1
7. Lagerstelle 2
8. Lagerstelle 3
9. Traverse
Први документ „Summe“представља сумарни приказ целокупне опреме са локацијама где се она налази.
Остали документи (2-9) садрже детаљне спецификације преосталих терета са називима, димензијама ( нето и бруто тежина, дужина, ширина , висина, површина и запремина) као и  начином  паковања.
Поред тога, у спецификацијама су, за поједине терете наведене транспортне скице до којих се може доћи кликом на линк. Последња колона у Excel документу представља линк до фотографија, на којима се може видети изглед опреме коју треба транспортовати.
