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POZIV ZA PODNOŠENJE PONUDA
Nabavka IT i merne infrastrukture, 
uređaja i integracija
 
Ovaj Poziv za podnošenje ponuda prati Opšte obaveštenje o nabavci koje je objavljeno na internet stranici EBRD, Procurement Notices (www.ebrd.com), 25. septembra 2014.
Javno preduzeće Elektroprivreda Srbije, Beograd  (EPS) u daljem tekstu “Naručilac”, namerava da iskoristi deo sredstava zajma Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj (Banka) za trošak EPS Projekta za brojila i distribuciju.
Naručilac sada upućuje poziv za podnošenje zapečaćenih ponuda Isporučilaca za sledeći ugovor koji će se finansirati iz dela sredstava zajma – Nabavka IT i merne infrastructure, uređaja i integracija. Ugovor obuhvata isporuku električnih pametnih brojila, rutera/gejtveja, komunikacije i pomoćnih uređaja, hardvera i softvera za AMM i MDM/R aplikacije kao i pružanje usluga za integraciju sistema i obuku. 
Konkursni postupak za ugovore finansirane iz sredstava zajma Banke je otvoren za kompanije iz svih zemalja.
Da bi se kvalifikovali za dodelu ugovora, ponuđači moraju da ispune najmanje sledeće kriterijume: 
· Dobar finansijski položaj ponuđača u proteklih pet godina i dugoročna profitabilnost;
· Prosečan godišnji promet kao Isporučioca u proteklih 5 godina u najmanjem ekvivalentnom iznosu od 75 miliona evra.
· Da ima pristup, ili da raspolaže likvidnim sredstvima, nepokretnostima bez dugovanja, kreditnim linijama, i ostalim finansijskim sredstvima dovoljnim za omogućavanje proizvodnog gotovinskog toka za ugovor, koji je procenjen na ne manje od ekvivalentnog iznosa od 25 miliona evra, 
· Odgovarajuće ključne zaposlene za blagovremenu i uspešnu implementaciju projekta; 
· Uspešnost u izvršenju najmanje jednog (1) sličnog ugovora za električna brojila za isporuku AMM sistema koji je trenutno u funkciji na evropskom tržištu, sa minimum 100.000 električnih brojila i MDM/R sistema sa miminum 200.000 mesta isporuke i pružanje sličnih usluga u proteklih pet (5) godina, uključujući iskustvo sa PLC i GPRS komunikacijom između brojila, data-koncentratora i/ili gejtveja i AMM i drugo kao što je detaljno definisano u konkursnoj dokumentaciji. Ukupna vrednost ugovora bi trebala da bude najmanje 45 miliona EUR;
· Proizvođač(i) dobara imaju fabrike koje proizvode spektar električnih brojila za električnu energiju (“niskonaponska direktna”, “CT” i “CT-VT” brojila) sa fukcionalnostima daljinske komunikacije i komunikacionim uređajima, uključujući  Gateways, RF, PLC i GPRS modeme, prema tipovima definisanim u konkursnoj dokumentaciji. 
· Proizvođači brojila i gejtveja imaju najmanje pet (5) godina iskustva u proizvodnji električnih pametnih brojila i povezanih komunikacionih uređaja i njihovog uspešnog isporučivanja na evropsko tržište. Minimalna godišnja proizvodnja proizvođača bi trebala da bude najmanje 250.000 električnih pametnih brojila što se dokazuje overenim izjavama klijenata i/ili distributivnih kompanija, ugovorima sa klijentima i drugom relevantnom dokumentacijom. 
· Druge kvalifikacione zahteve određene konkursnom dokumentacijom

Konkursna dokumentacija se može preuzeti sa dole navedene adrese po uplati nepovratnog iznosa od 500 EUR:
 na račun Javno preduzeće ’’Elektroprivreda Srbije’’, Beograd, Carice Milice 2 otvoren kod Banca Intesa Ad, Beograd, Milentija Popovića 7B Beograd, Republika Srbija, 

SWIFT:DBDBRSBG 
Korisnik ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP BEOGRAD 
IBAN:RS 35160005030000152939 
Posrednik:BCITITMM 
INTESA SANPAOLO SPA 
MILANO ITALY 
Napomena: uplata za kupovinu konkurnse dokumentacije  - Nabavka IT i merne infrstrukture, uređaja i integracija.
Konkursna dokumentacija se može preuzeti sa dole navedene adrese po uplati nepovratnog iznosa od 50.000 RSD za ponuđače iz Republike Srbije, na račun JP EPS br. 160-700-13 kod BANCA INTESA AD, BEOGRAD. 
Nakon prijema adekvatnog dokaza o uplati nepovratnog iznosa, dokumentacija će odmah biti poslata poštom, ali odgovornost se ne preuzima za eventualni gubitak ili kasnu dostavu dokumentacije. Na zahtev se dokumentacija takođe može poslati elektronski po prijemu adekvatnog dokaza o uplati nepovratnog iznosa od strane potencijalnog ponuđača. U slučaju razlike između elektronske verzije i primerka dokumentacije u štampanoj formi, preovladaće verzija u štampanoj formi.
Sve ponude moraju sadržati Garanciju ponude u iznosu od EUR 1.800.000 ili u protivrednosti RSD. 
Ponude moraju biti dostavljene na adresu Balkanska 13, Beograd  na datum, ili pre 04.03.2015, do 12:00 h po lokalnom vremenu, nakon čega  će biti otvorene u prisustvu predstavnika ponuđača koji žele da prisustvuju postupku otvaranja ponuda.

Registar potencijalnih ponuđača koji su otkupili konkursnu dokumentaciju može da se pregleda na dole navedenoj adresi.
Potencijalni ponuđači mogu dobiti dodatne informacije, pregledati i preuzeti konkursnu dokumentaciju na sledećoj adresi:

Petar Stanisic, Referent za nabavke
Javno Preduzeće “Elektroprivreda Srbije”, Beograd
Balkanska 13, kancelarija 66
Beograd 11000 Srbija
Telefon: +381-11-2024706
[bookmark: _GoBack]Fax:    +381-11-2645697
E-mail:  eps-metering@eps.rs
 

Datum: 15.12.2014.
	
